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Ηλεκτρικό σκούτερ, ελληνικής παραγωγής, θα
λανσάρει η «Π. Πετρόπουλος». Ανοδικά κινούνται
τα οικονομικά μεγέθη
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Ηλεκτρικό σκούτερ, ελληνικής παραγωγής, θα λανσάρει η «Π. Πετρόπουλος», όπως
ανέφερε χθες η διοίκηση της εταιρείας, κατά τη διάρκεια της ετήσιας τακτικής
γενικής συνέλευσης για τα οικονομικά αποτελέσματα του 2023.

Του Φώτη Φωτεινού 

Η παραγωγή του ηλεκτρικού σκούτερ θα ξεκινήσει στο β’ εξάμηνο του 2024, 
με κατεύθυνση τους B2B πελάτες και όχι τη λιανική.  

Η παραγωγική δυναμικότητα εκτιμάται στα 2.000 – 4.000 σκούτερ ετησίως. Η
εμπορική διάθεση θα αρχίσει στο τέλος του 2024, με τις εκτιμήσεις της διοίκησης να
αναφέρονται σε έσοδα 15 εκατ. ευρώ ετησίως τα επόμενα χρόνια.

Το συγκεκριμένο επενδυτικό εγχείρημα είναι ενταγμένο στο πρόγραμμα Ecoshift του
Ταμείου Ανάκαμψης και χρηματοδοτούμενο με πολύ χαμηλό επιτόκιο.

Αισιοδοξία για τα οικονομικά αποτελέσματα του 
2024
«Το 2024 θα είναι καλύτερο από το 2023. Όλες οι επιχειρηματικές μονάδες τους
πρώτους μήνες του έτους κινούνται ανοδικά. Τα αποτελέσματα του πρώτου τριμήνου
που θα ανακοινωθούν τον Μάιο, θα πιστοποιούν την καλή πορεία του ομίλου»,
ανέφερε ο διευθύνων σύμβουλος της «Π. Πετρόπουλος», Θεόδωρος
Αναγνωστόπουλος, κατά τη διάρκεια της χθεσινής γενικής συνέλευσης.

Σημειώνεται ότι οι πωλήσεις του Ομίλου ανήλθαν πέρυσι στα 213,5 εκατ.,
αυξημένες κατά 36,7% σε σύγκριση με τη χρήση του 2022 και ότι όλες σχεδόν οι
επιχειρηματικές μονάδες παρουσίασαν αύξηση πωλήσεων και κερδοφορίας.

Σχετικά με το ενδεχόμενο εξαγοράς της εταιρείας από κάποιον άλλο επιχειρηματικό
όμιλο ή fund, ο πρόεδρος της εταιρείας, Μιχάλης Οικονομάκης απάντησε ότι, κατόπιν
ενημέρωσης από τον βασικό μέτοχο, «έχει κατά καιρούς εκδηλωθεί αγοραστικό



ενδιαφέρον για τον έλεγχο της πλειοψηφίας της εταιρείας», πλην όμως αυτό είναι
ζήτημα που αφορά τους βασικούς της μετόχους και ότι «έως σήμερα δεν έχει 
συντελεστεί κάποιο οριστικό γεγονός, παρά κάποιες συζητήσεις».

Τέλος, απαντώντας σε σχετική ερώτηση για τη μερισματική πολιτική, η διοίκηση της
εταιρείας υπογράμμισε ότι η πρόταση για διανομή υπερτριπλάσιου μερίσματος σε
σχέση με πέρυσι είναι αποτέλεσμα των πολύ ισχυρών οικονομικών επιδόσεων μέσα
στο 2023.


